

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9771

Marți, 3 ianuarie 1989

4 pagini, 50 bani

## MESAJUL DE ANUL NOU al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune



Dragi tovarăși și prieteni,  
Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Înceiem anul 1988 cu importante realizări în dezvoltarea forțelor de producție și ridicarea gradului general de civilizație al patriei noastre socialiste.

Și în acest an poporul român, sub conducerea glorioasă a nostru partid comunist, a obținut noi realizări însemnate în dezvoltarea economico-socială, în creșterea producției industriale, agricole, a venitului național, a avuției generale a patriei noastre.

S-au obținut succese importante în dezvoltarea științei, învățământului și culturii — factori fundamentali ai progresului economic și social.

În anul pe care îl încheiem s-a realizat un volum important de investiții în industrie, agricultură, în alte sectoare ale economiei naționale, precum și în domeniul construcțiilor de locuințe și altor așezăminte social-culturale.

În concordanță cu politica generală a partidului și statului nostru de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, în acest an a început majorarea retribuițiilor și pensiilor, de care au beneficiat, în ultima parte a anului, circa 4 milioane de oameni ai muncii.

În același timp, s-a desfășurat o largă acțiune de perfecționare și organizare a activității economico-sociale, a conducerii și planificării tuturor sectoarelor de activitate, a activității statului și organismelor democrației muncitorești-revoluționare.

Marea dezbateră, în partid și în întreaga societate, pe baza Tezelor din aprilie, cu privire la problemele fundamentale și stadiul actual al construcției socialiste în pa-

tria noastră, a evidențiat cu putere marile realizări obținute de poporul român în construcția socialismului.

Totodată, în cadrul marelui forum democratic de la sfârșitul lunii noiembrie, pornindu-se de la stadiul actual al societății socialiste românești, s-au trasat obiectivele dezvoltării în deceniul următor, până în anul 2000 și, în unele domenii, și în primul deceniu al celui de-al 3-lea mileniu, care vor asigura dezvoltarea puternică a tuturor sectoarelor de activitate, îndeplinirea neabătută a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și crearea condițiilor pentru înaintarea României spre noi culmi de progres și civilizație, spre visul de aur al omenirii — spre comunism!

Trebuie să spunem — ca adevărați revoluționari, în spiritul deplină răspunderii în fața partidului și poporului — și acum, la încheierea anului, că nu toate planurile și programele de dezvoltare economico-socială s-au realizat în cele mai bune condiții. Pe ansamblu, însă, trebuie să subliniem că, sub conducerea partidului nostru comunist, în strânsă unitate, poporul român a obținut însemnate realizări, care au ridicat nivelul general de dezvoltare a patriei, de bunăstare a întregii națiuni.

Pentru toate mărețele realizări obținute și în acest an, adresez, din toată inima, eroicei noastre clase muncitoare, țărănimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregii națiuni, cele mai calde felicitări și urări de noi succese în întreaga activitate de ridicare a patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație, de creștere a bunăstării materiale și spirituale a

întregului popor, de întărire continuă a independenței și suveranității României!

Dragi tovarăși și prieteni,

În marele forum democratic de la sfârșitul lunii noiembrie, în celelalte organisme democratice și în Marea Adunare Națională s-au adoptat planurile și programele de dezvoltare economico-socială pe anul 1989, al 4-lea an al celui de-al 8-lea cincinal, an hotărâtor pentru îndeplinirea obiectivelor strategice privind dezvoltarea intensivă a întregii economii — pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii —, pentru realizarea unei noi calități a muncii și vieții și trecerea la un nou stadiu de dezvoltare a patriei noastre.

Sînt bine cunoscute planurile și programele de dezvoltare pentru 1989. Ele au fost larg dezbătute și aprobate în deplină unanimitate de toate organismele democrației noastre muncitorești-revoluționare, de toți oamenii muncii din toate sectoarele de activitate, de întregul nostru popor.

Ele asigură ca, în anul viitor, să se obțină o dezvoltare importantă a industriei, agriculturii și celorlalte ramuri de activitate, ridicarea continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului.

Acum, hotărâtor este să trecem cu toate forțele — din prima zi a noului an —, la realizarea în viață a obiectivelor pentru anul viitor.

Este necesar să îndeplinim neabătut planurile și programele din toate domeniile de activitate, să acționăm cu toată fermitatea pentru realizarea programelor de organizare și modernizare a tuturor sectoarelor, să perfecționăm activitatea științei, învățămîn-

(Continuare în pag. a III-a)

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Angajare patriotică, spirit revoluționar în îndeplinirea, din primele zile, a sarcinilor complexe ale acestui an

#### Cele dintii succese pe traseele focului continuu

La cumpăna dintre ani, acolo unde producția are un caracter de continuitate, cu foc nestins, formațiile de lucru au fost la datorie. Cu alte cuvinte, ei, acești oameni minunați ai zilelor noastre, se numără printre cei ce au dat patriei primele cantități de produse în 1989, anul cînd va avea loc Congresul al XIV-lea al partidului și vom sărbători cea de-a 45-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, anul cînd ne-am propus să obținem producții superioare, pe măsura cerințelor ce decurg din obiectivele actualului cincinal.

Abnegația și dăruirea cu care s-a muncit în toate schimburile din zilele de 1 și 2 ianuarie și rezultatele obținute sînt o mărturie grăitoare a răspunderii cu care oamenii muncii din economia județului Sibiu traduc în fapte inflcăratele îndemnuri cuprinse în Mesajul de Anul Nou, adresat întregului popor de către iubitul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, de a trece cu toate forțele, din prima zi, la realizarea exemplară a sarcinilor din anul 1989.

#### Ritmuri bune, susținute

Chimiștii de la „Carbosin” Copsa Mică au acționat cu succes, încă din primul schimb din noaptea Revelionului, animați de dorința fierbinte de a adăuga noi valențe frumoaselor tradiții dobîndite în anii construcției socialismului în țara noastră. Toate instalațiile au funcționat din plin — așa cum ne-a confirmat Ioan Toma, disceperul de serviciu —, iar obiectivul major al tuturor formațiilor de lucru a fost și este realizarea ritmică a producției fizice. În aceste condiții, în primele două zile ale lui 1989 sarcinile de plan au fost realizate, în medie, la producția negrului de fum în proporție de 103 la sută, la acid formic — 104 la sută, la acid oxalic — 101 la sută,

la metacrilat de metil și poli-metacrilat de metil — 103 la sută. Cu bune rezultate a funcționat și turbina nr. 3 de la CET, obținându-se constant 3 MW energie electrică.

Se cuvine să evidențiem formațiile de lucru conduse de maeștrii Ioan Rotaru, Ioan Bucur, Ioan Bleoca și Ioan Mocanu a căror probitate profesională va rămîne scrisă în cartea de onoare a hărniciei.

#### Un debut

#### pe măsura eforturilor

Toț pe platforma industrială din Copsa Mică, metalurgistii de la I.M.M.N., animați

(Continuare în pag. a III-a)

Anchetă realizată de  
Constanța BOTA

## Oameni la datorie în cea mai lungă noapte a anului

Serviciul de salvare al Spitalului Județean Sibiu a funcționat, ca întotdeauna, cu promptitudine și dăruire profesională. Au fost rezolvate cu bine 17 solicitări de toate felurile, de către personalul de serviciu, condus cu competență și înaltă probitate profesională de dr. Eugenia Vonica, medicul de gardă — care a efectuat cea de-a 18-a gardă de Anul Nou, în cei peste 27 ani de activitate profesională. Printre cadrele sanitare aflate la datorie, mai amintim pe Rada Coman, asistentă de tură, Maria Lazăr și Ana Coșa, asistente medicale, Ioan Popa, asistent de tură, telefonista Valerica Motoc, precum și soferii Aurel Ștefan, Nicolae Cojocaru, Dumitru Oprîșor, Ioan Boborodea, Mircea

Munteanu, Otto Seiwert, Dumitru Suciu și Nicolae Uncheșel.

**Maternitatea din Sibiu**, ora zero și cinci minute: primul nou născut al anului 1989 — băiețelul Daniel Vasile Tăvală, de 3,200 kg. Mama, Simona Brigitte Tăvală, de 23 ani, muncitoare la „Drapelul Roșu” din Sibiu, tatăl, Ioan Tăvală, de 25 ani, sudor la I.M.A. Sibiu. Bucuriei părinților i se adaugă cea a lucrătorilor maternității, unitate spitalicească în care au văzut lumina zilei, în anul trecut, 4758 copii. Între cei care au asigurat serviciul de gardă la cumpăna dintre ani îi amintim pe medicii Vasile Motocu, Dan Criștiu, Dana Baron, Carmen

(Continuare în pag. a III-a)

Mircea BABA

## Anul Eminescu

Începe Anul Eminescu...

Anul Luceafărului Literaturii române, simbolul plenitudinii noastre spirituale, izvor de meditație și bucurie, prilej de popas în OPERA celui mai poet dintre toți poeții dăruși Lumii de acest pămînt vitregit de soartă, secole de-a rîndul, încît stăm a crede că întreaga țară cîntată în DOINA sa, cu atîta jale, este o vatră de jertfă, pentru continuitatea Neamului Românesc în jurul celor mai frumoși CARPAȚI, binecuvîntați de natură și de geniul hărniciei unui popor ineztrăat cu virtutea răbdării și a frăției cu toate neamurile...

Prin EL ne-am deschis orizont dincolo de orizonturile Lumii, „La steaua care-a răsărit”...

Prin EL am învățat să facem „ca-n astă lume să aibă parte dreaptă / Egală fiecare și să trăim ca frați”...

Prin EL am învățat să zădărim „orînduiala cea crudă și nedreaptă”...

Prin EL am învățat să trăim în cuvînt; prin EL învățăm să prețuim cuvîntul românesc; prin EL învățăm a căuta „cuvîntul ce exprimă adevărul”, vibrînd pentru fiecare mugur de viață nouă.

Începe Anul Eminescu...

Pentru fiecare inimă vie bătînd pentru istoria acestui pămînt, pentru gloria lui eternă, pentru Anul Luceafărului Limbii române — cite un buchet de bucurii!

Vasile RUSU

# REVELION 1989 — sub semnul satisfacției pentru împliniri și al aspirațiilor optimiste

Aerul primăvărat al ultimei zile din anul de care ne-am despărțit s-a prelungit, cuprinzând în ambianța-i senină și noaptea de cumpănă 1988/1989, tradițională sărbătoare a REVELIONULUI. A fost un prilej, pentru fiecare colectiv muncitoresc, pentru fiecare familie, pentru fiecare cetățean al orașelor și satelor județului, la fel ca pentru toți locuitorii rotundului românesc, de la mic la mare, de retrăire, în cuget și-n simțire, a unor frumoase împliniri socialiste în anul al treilea al cincinalului, de satisfacții pentru aportul personal și colectiv la mărețul edificiu proiectat, vegheat și condus de gloriosul nostru partid, de marele fiu al patriei, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Organizat în cantine muncitorești, în cele mai reprezentative unități ale O.J.T., I.C.S.A.P. și ale cooperăției, în familii, REVELIONUL 1989, desfășurat în nota satisfacției pentru ceea ce am făcut, cu neasfîmpărul minților și cu țaria brațelor, în 1988, a optimismului lucid și al hotărîrii de a cuceri noi cote și piscuri ale prosperității în acest al IV-lea an al cincinalului, în care am intrat, a fost o autentică sărbătoare, o minunată noapte de petrecere și voie bună.

REVELIONUL 1989 — sărbătoare și eveniment trăite de locuitorii meleagurilor sibiene sub semnul de înalt al rodniceii, al aspirațiilor de și mai înalt, al voinței de a face ca 1989 să fie mai bogat

în împliniri, în noi și temeinice realizări, la cote înalte ale fapturilor spre care ne-a îndemnat vibrant, în însuflețitorul Mesaj de Anul Nou, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu hotărîrea fermă de a ne dedica întreaga energie și putere de muncă creației pașnice, asigurării păcii, colaborării și înțelegerii între popoare, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe Pământ.

Prezenți, ca de fiecare dată, în mijlocul unor colective muncitorești, reporterii și fotoreporterul ziarului nostru au consemnat crîmpele ilustrative pentru tonusul optimist al acestei sărbători de tradiție de la granița dintre ani.

## SIBIU Urări tradiționale pentru un timp al rodniceii

Un timp aproape primăvărat, un Revelion fără zăpadă, dar exuberanță, entuziasmul și voioșia specifice evenimentului de la cumpăna anilor, bucuria inconfundabilă cu care oamenii muncii sibiieni și-au însoțit clipele Revelionului le-a fost sporită de satisfacția datoriei împlinite.

Revelionul frunțașilor. Superba noapte ce desparte anii i-a găsit și pe cei ce alcătuiesc harnicul colectiv de muncă al întreprinderii Independența, în atmosfera specifică mirificii clipe de treceri în Noul An. Momente trăite cu sentimentul bucuriei și frumuseții, cu încredere și speranță de mai bine. Pentru ei, ca de altfel pentru toți oamenii muncii sibiieni, anul 1988 intră în istorie ca o treaptă fermă pe temerarul drum spre sfîrșitul acestui mileniu, spre mari împliniri socialiste și comuniste. Un drum de lumină riguros trasat spre împlinirea obiectivelor Congresului al X-lea, ale Conferinței Naționale ale partidului. La unison cu țara, harnicul colectiv de muncă de la Independența a pregătit din vreme momentul unic al Anului Nou, prilej de a trece în revistă bucuriile și succesele anului 1988, dar și proiectele îndrăznețe ale unui rodnic și bogat 1989. „Am urmărit cu atenție și cu viu interes — ne spune maestrul Constantin Cărăuleanu de la Secția metalurgică — vibrantul Mesaj al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresat întregului nostru popor și am reținut din însuflețitoarele îndemnuri exprimate cu acest prilej, sarcina de a ridica pe noi trepte, calitativ superioare, întreaga noastră activitate, de a transforma anul 1989 într-un timp intens de muncă și creație împlinind astfel în faptă comunistă vocația sublimă a acestei „cetăți de foc” care este Independența.”

S-au întîlnit la masa bucuriei, bogat încărcată, și au ciocnit cupele de vin, circa 400 de muncitori, maiștri, ingineri, economiști din toate secțiile întreprinderii, urîndu-și, după datină, trainice împliniri. Printre ei i-am întîlnit pe sudorul Anghel Candid și pe maiștrii Ilie Basa-

rabă și Ioan Comșa din secția Mecanică I, care au reușit să realizeze integral și în avans toate comenzile de export. Erau prezente formațiile conduse de Florin Trușescu și Aurel Popa de la S.U.M., precum și cea a maestrului Ioan Borza, de la secția Lanțuri cu role.

Cu concursul șefului de cantină, Dan Stroie, al bucatărilor șef Dan Circumariuc, al formațiilor artistice „Doina Transilvaniei” și „Politon” — oamenii muncii din această puternică cetate industrială a Sibiului au petrecut clipe de neuitat, pline de surprize plăcute din care n-a lipsit tradiționala „Tombolă a Revelionului”.

La Mulți Ani Tinerete! Într-o ambianță specifică, de elan, veselie și entuziasm s-a desfășurat și Revelionul tineretului, organizat, în premieră pentru uteciștii sibiieni, la cantina-restaurant „Independența I”. Peste 150 de tineri din întreprinderile și instituțiile municipiului au petrecut aici clipe minunate în tovarășia muzicii, a dansului, a glumelor, a surprizelor.

În scurta pauză a unei melodii de dans am stat de vorbă cu tinerii muncitori frunțași: Florea Gheorghe și Ioan Muntean (Independența), Florea Torje, Ileana Bala și Mariana Piulca („13 Decembrie”), Eugenia Tatu (Cooperativa „Imbrăcămintea”), Maria Isailă și Aurelia Sălișteanu („Drapelul Roșu”), ale căror gânduri și simțăminte pot fi grupate sub genericul de neconfundat al satisfacției muncii și al optimismului robust al hotărîrii de a fi la înălțimea marilor exigențe ale acestui an, ale viitorului.

Așadar, harnicie, frumusețe, exuberanță, bună dispoziție. Momentele au alternat — remarcîndu-se prin diversitate, atractivitate, printr-un bogat conținut educativ. Apoi, a fost acel moment înălțător, cînd privirile și atenția tuturor tinerilor s-au îndreptat spre ecranul televizoarelor, receptînd însuflețitorul Mesaj de Anul Nou adresat întregului nostru popor de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cuvintele conducătorului iubit și stimat al partidului și statului nostru sînt și pentru tinerii sibiieni un îndemn la muncă și învățatură, la noi fapte de vred-

nicie pentru binele și prosperitatea României socialiste.

Cu încredere și optimism ei au ridicat tradiționala cupă de șampanie toastînd pentru tineretea perpetuă a Sibiului și a Patriei pentru orizontul zilelor senine de azi și de mâine.

Institutul de Subingineri Sibiu. În feerică noapte de cumpănă între ani, cadrele didactice au renunțat, firesc, la cotidiană atitudine academică din amfiteatre și laboratoare și, împreună cu familiile lor, au petrecut un Revelion întregit de semnificația împlinirii, în 1989, a două decenii de învățămînt superior sibiian. Satisfacțiile sînt depline, atîta vreme cît și în anul trecut institutul nostru s-a situat în rîndul unităților universitare frunțașe din țară, ceea ce probează capacitatea politico-profesională a corpului didactic, dar și strădania studenților în însușirea temeinică a celor mai noi cuceriri ale cunoașterii umane.

Am desprins, din discuțiile purtate cu numeroase cadre didactice — între care conf. dr. ing. Ilie Isarie, decanul institutului, conf. dr. Alexandru Grad, secretarul Comitetului de partid, Ion Gheorghe, Ioan Birsan, Grigore Chiș și Moise Tuțușoru, șefi lucrări, — hotărîrea fermă a celor aproape 80 de cadre didactice de-a pune, și în continuare, la baza perfecționării întregului proces instructiv-educativ principiul legării lui cu exigențele etapei pe care o parcurgem, al integrării cu cercetarea și producția, răspunzînd, astfel, însuflețitoarelor chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Mesajul de Anul Nou, ca învățămîntul să-și îndeplinească cu rezultate tot mai bune misiunea ce-i revine, de cel mai important factor de cultură și civilizație al națiunii.

Vesellie și optimism. Casa Armatei. Sărbătoarea de la confluența anilor, la care au luat parte cadre ale Ministerului Apărării Naționale, Ministerului de Interne, numeroși cetățeni sibiieni cu familiile, dominată de satisfacții, veselie și optimism. La reușită și-au adus contribuția, bucătării șefi Nicolae Lupu, Gheorghe Taban, care, împreună cu ajutoarele lor, au asigurat un meniu bogat, adevărată emblemă a fanteziei în arta culinară. Cît despre „tru-

pa” ospătarilor, numai cuvînte de laudă, ei servind prompt și elegant. Muzica, condusă de plutonierul N. Pleșa, cu un repertoriu cu adevărat sărbătoreț, a întreținut ambianța, de bună dispoziție. Un cuvînt de laudă pe adresa gazdelor: maior Puiu Saramet, Ioan Nedelcu și Ioan Mihăilă.

În aceeași ambianță tonică au petrecut sărbătoarea Revelionului și militarii în termen din unitățile și formațiunile sibiene. Nelipsitul pom de iarnă, plugușorul ostășesc, viziunea programului TV, masa festivă, felicitările din partea comandanților, organelor de partid și U.T.C., momentele vesele au fost punctele de reper ale acestei tradiționale sărbători din viața apărătorilor patriei.

## MEDIAȘ Cu sentimentul împlinirii datoriei și al unor frumoase perspective

Mediașul a îmbrăcat haine de sărbătoare. În prag de An Nou, oamenii muncii din municipiul de pe Tîrnava l-au întîmpinat pe 1989 cu sentimentul înaltelor împliniri, cu certitudinea și bucuria adopțării unor programe îndrăznețe pentru cel de-al patrulea an al cincinalului. Mirifica sărbătoare a fost organizată în condiții ireproșabile la cantina-restaurant ale întreprinderilor „8 Mai”, „Automecanica”, „Vitrometan”, „E-mailul Roșu”, la Centrele de Cultură și Creație „Cîntarea României” ale sindicatelor și tineretului, precum și la unitățile reprezentative ale I.C.S.A.A.P. Mediaș.

Voia bună și cîntecul, dansul și jocul, clipele feerice, înainte și după ora zero, au constituit „cadrul” în care medieșenii au pășit în noul an, pe care și-l doresc mai bogat și mai rodnic ca oricare altul și în care răspunsul lor la vibrantul Mesaj adresat întregului popor de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, să aibă puterea unui izvor pururi viu de faptă și împlinire comunistă.

„Toastăm cu satisfacție deplină și bucurie pentru viitorul luminos al țării, pentru continua ei înflorire, pentru pace și prietenie între oameni. Pentru mai mult și mai bine, într-o fericire și bucuria

noastră”. Sînt gîndurile curate (precum le e sufletul) ale unor tineri muncitori de la Întreprinderea „8 Mai”.

De altfel, trebuie să subliniem că în acest mare amfiteatru al muncii și creației socialiste pe care-l reprezintă Mediașul contemporan, oamenii lui, plini de cîntec și elan comunist au întors ultima filă a unui calendar rodnic și prima foaie din calendarul 1989, cu sentimentul unor mari împliniri și al unor minunate deschideri spre un viitor luminos.

## CISNADE

Orașul textiliștilor a întîmpinat Anul Nou într-o atmosferă de voie bună și optimism de cîinstare a muncii rodnice desfășurate în 1988, de tonifiantă prefigurare a obiectivelor de viitor. Și, după frumoasa tradiție a evului nostru socialist, textiliștii cisnădeni au petrecut împreună cu familiile și prietenii clipe de neuitat în cadrul revelioanelor organizate în unitățile de alimentație publică „Postăvarul”, „Măgura”, „Aluniș” și cantina-restaurant a întreprinderii „Textila”. Astfel, peste 200 de muncitori frunțași și-au dat întîlnire în spațiul modern, încăpător, al cantinei menționate mai sus. Printre ei se afla și muncitoarea Maria Hancu, care a ținut să ne împărtășească gîndurile sale și ale tovarășilor săi de muncă în aceste clipe de adevărată sărbătoare.

„După cum vedeți, trăim cu toții aici, ca într-o mare familie, mîndria datoriei împlinite, după un an de muncă al cărui bilanț este deosebit de fructuos și pentru colectivul nostru. Îndemnurile însuflețitoare cuprinse în Mesajul de Anul Nou adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu întregului popor ne mobilizează și mai mult în activitatea economică-socială pe care o vom ridica la cote superioare în 1989, onorîndu-ne în continuare titlul de frunțași în întrecerea socialistă.

În graiul inimii, în graiul muncii, lumina din urare inaugurează un an plin de rodnicie și de fapte senine.

Grupaj realizat de:  
Lucian JIMAN,  
V. NEGHINA,  
Ioan VIDRIGHIN,  
Foto: Fred NUSS



PRO  
19,00 Telej  
19,20 Ctit  
epocii de  
turii ale  
capacită  
re ale  
nostru  
19,40 Patr  
voluțio  
mensiu  
noastre  
Docume  
19,55 Indu  
program  
re  
20,15 Teat  
rile  
noastre  
21,35 Din  
patriei  
21,50 Tele  
22,00 Inch  
gramulu  
cin  
SIBIU  
„Dragonu  
le 9; 11;  
19.  
Arta: „  
Tennessee  
11,30; 14;  
Tineret  
stelelor”,  
13; 17; 1  
care ne t  
15.  
Indepe  
ripi spre  
rele 10;  
MEDIA  
grosul:  
la mare  
orele 9;  
16,30; 19.  
Central  
tul”, dou  
le 9; 11,3  
19.  
L. L.  
„Trei sc  
te” și „E  
rii”, ore  
19.  
CISNA  
iubesc, r  
rele 11;  
AGNI  
de pe  
Capușini  
15; 17; 1  
DUMB  
„Pisica  
ghearele  
17; 19.  
COPSA  
„Zi de  
orele 16  
OCNA  
„Pericol  
orele 17  
BAZN  
„Zorro”,  
orele 17  
AVRI  
neumbla  
16; 19.  
Că  
Maria  
Ordine  
Poeme.  
tea Ron  
pagini,  
Pavel  
mineață  
șu”. Ve  
ra Alb  
gini, le  
N.V.  
xul” Z  
ra  
riu.  
me  
Met  
servici  
precie  
ne  
ta.  
riabil  
nin. V  
slab.  
minim  
prinse  
—5 gr  
maxim  
0 grad  
zăpadă  
cm la  
cm la

# MESAJUL DE ANUL NOU

al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune

(Urmare din pag. 1)

tului, culturii, să organizăm întreaga noastră activitate pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale noii revoluții agrare.

Să asigurăm creșterea și mai puternică a rolului politic conducător al partidului în toate domeniile de activitate.

Să întărim tot mai puternic unitatea întregului nostru popor în cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste, condiție hotărâtoare pentru îndeplinirea tuturor programelor și planurilor noastre de dezvoltare economico-socială, de ridicare a bunăstării materiale și spirituale a întregii națiuni.

Dragi tovarăși și prieteni, Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

În anul 1988 au avut loc importante evenimente în viața politică, economică și socială, precum și importante schimbări în raportul general de forțe pe plan mondial.

Se poate aprecia că s-a menținut și se menține echilibrul relativ de forțe între cele două tendințe fundamentale din viața internațională.

Pe ansamblu, se poate spune că situația internațională continuă, și la sfârșitul acestui an, să rămână complexă, contradictorie și gravă.

După semnarea Tratatului dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii, din 1987, cu privire la eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, și în acest an au continuat tratativele în vederea unor noi acorduri privind armele nucleare și începerea negocierilor pentru reducerea armelor convenționale și eliminarea celor chimice, dar anul se încheie fără rezultate concrete, fără nici un rezultat real.

S-au realizat unii pași importanți în direcția încetării unor conflicte militare și încheierea unor acorduri privind soluționarea unor conflicte, fără a se ajunge, însă, la soluționarea deplină a acestora.

Iată de ce se poate afirma că speranțele popoarelor ca, în anul 1988, să se obțină noi pași importanți pe calea dezarmării nucleare și convenționale, pe calea destinderii și colaborării, nu au fost împlinite.

Să facem, astfel, încît în 1989 — anul cînd se împlinesc 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă și va avea loc cel de-al XIV-lea Congres al

partidului — să obținem cele mai bune rezultate în industrie, cea mai mare producție agricolă, să realizăm în bune condiții investițiile și progresul tuturor sectoarelor de activitate.

În anul viitor vom încheia — pînă în luna august — majorarea retribuțiilor și pensiilor tuturor oamenilor muncii, realizându-se astfel o creștere importantă a veniturilor generale, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului.

Este necesar să acționăm cu toată hotărîrea, din prima zi a noului an, pentru asigurarea unei aprovizionări tehnico-materiale și desfășurarea ritmică a producției industriale, pentru creșterea productivității muncii, ridicarea calității și nivelului tehnic al producției, reducerea cheltuielilor de producție și materiale, pentru creșterea, pe această cale, a eficienței economice și rentabilității, în toate sectoarele de activitate.

În același timp, va trebui să acordăm o atenție deosebită dezvoltării schimburilor economice și cooperării în producție, realizării în cele mai bune condiții a producției de export, participării și îndeplinirii programelor de colaborare cu țările C.A.E.R., cu alte țări socialiste, cu țările în curs de dezvoltare și țările capitaliste dezvoltate. Să ne angajăm cu mai multă hotărîre și să participăm activ la cooperarea internațională, la diviziunea internațională a muncii — ca o parte a politicii de faurire a socialismului în patria noastră, a politicii de prietenie cu toate popoarele lumii, de pace în întreaga lume.

Să acționăm cu toată hotărîrea pentru perfecționarea întregii noastre activități, pentru îndeplinirea neabătută a principiilor autoconducerii și autogestunii, pentru buna funcționare a organismelor democratice muncitorești-revoluționare.

Se poate afirma cu deplină temei că se menține pericolul unui nou război mondial, care s-ar transforma inevitabil într-un război nuclear, ar duce la distrugerea însăși a vieții pe planeta noastră.

Au continuat și continuă experiențele nucleare. S-au produs noi arme nucleare. N.A.T.O. a discutat și adoptat hotărîri cu privire la modernizarea unor serii întregi de arme nucleare. Continuă militarizarea Cosmosului.

În aceste condiții, este greu de afirmat că s-a produs o schimbare radicală în viața internațională. Dimpotrivă,

subliniez încă o dată, și trebuie să spunem cu toată claritatea — în spiritul înaltei răspunderi în fața poporului nostru, a tuturor popoarelor — că situația mondială continuă să fie gravă. Este necesar ca, acum, la începutul noului an 1989, să afirmăm cu deplină claritate că se impune intensificarea luptei și acțiunilor hotărîte ale tuturor forțelor realiste, progresiste, antiimperialiste, ale tuturor popoarelor pentru a determina o schimbare fundamentală în viața politică internațională.

Să facem, astfel, încît în anul 1989 să se realizeze noi acorduri și înțelegeri în problemele dezarmării. Să acționăm cu toată hotărîrea pentru încheierea tratatului dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii privind reducerea cu 50 la sută a armelor nucleare strategice.

Să acționăm, cu toată fermitatea, pentru oprirea oricăror experiențe nucleare și modernizarea armelor nucleare care mai rămîn, pentru încetarea oricăror acțiuni de militarizare a Cosmosului.

Să acționăm pentru folosirea Cosmosului numai și numai în scopuri pașnice!

Să acționăm pentru realizarea unor acorduri generale cu privire la eliminarea totală, în mai multe etape, a armelor nucleare, să facem totul pentru începerea, în anul 1989, a tratatelor privind reducerea substanțială a armelor convenționale, pentru realizarea unor acorduri privind eliminarea armelor chimice, pentru reducerea radicală a cheltuielilor militare.

România consideră că este necesar să încheie, cu rezultate cât mai bune, în prima parte a anului, Conferința pentru colaborare, securitate și dezarmare de la Viena, prin adoptarea unor asemenea hotărîri, care să deschidă calea unei largi colaborări economice, tehnico-științifice și culturale între toate popoarele continentului nostru.

Hotărîrile și documentele ce vor fi adoptate să pornească de la realitățile epocii noastre, de la noile cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane, în general.

Ne pronunțăm pentru o Europă a științei, culturii și progresului economic și social, a bunăstării și fericirii fiecărei națiuni, o Europă unită în diversitatea orînduirilor sociale, a națiunilor libere și independente.

România se pronunță pentru realizarea, în anul viitor, a unor noi pași importanți pentru colaborarea în Balcani și realizarea unei zone fără

arme nucleare și chimice, fără baze militare străine.

Să facem astfel ca, în anul 1989, să se realizeze acordurile și înțelegerile existente privind soluționarea unor conflicte pe cale pașnică și să se treacă la lichidarea tuturor conflictelor pe calea tratatelor, să înceapă conferința internațională pentru Orientul Mijlociu, să se asigure realizarea năzuințelor poporului palestinian de a trăi în statul sau propriu, în strînsă colaborare și pace cu toți vecinii săi.

Ținînd seama de agravarea și în anul 1988 a situației țărilor în curs de dezvoltare, de creșterea datoriei lor externe, România se pronunță pentru o soluționare globală — în cadrul unei conferințe internaționale, sub egida Organizației Națiunilor Unite — a problemelor subdezvoltării, a realizării noii ordini economice mondiale.

Este necesar să facem totul pentru participarea activă la soluționarea problemelor internaționale a tuturor statelor și, în primul rînd, a țărilor mici și mijlocii, a țărilor nealinierte, a țărilor în curs de dezvoltare.

Considerăm că este necesar să se acționeze cu toată hotărîrea pentru creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite, al altor organisme internaționale în soluționarea democratică a problemelor complexe și grave ale vieții internaționale.

România socialistă este hotărîată să acționeze cu toate forțele sale pentru dezvoltarea largă a colaborării cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele și popoarele lumii, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, ale independenței, suveranității, neamestecului în treburile interne și respectării dreptului fiecărui popor de a-și alege calea dezvoltării în mod liber, fără nici un amestec din afară.

Să facem astfel încît anul viitor să ducă la realizarea unor noi gândiri și concepții politice, a unor noi acțiuni și unei politici noi în viața internațională.

Acum, la începutul noului an 1989, în numele poporului român, adresăm tuturor statelor și popoarelor lumii chemarea pentru întărirea colaborării în vederea realizării dezarmării și asigurării păcii, pentru încheierea secolului al XX-lea cu înlăturarea definitivă a multor probleme grave și complexe care preocupă omenirea, pentru a intra în

mileniul al 3-lea cu o perspectivă mai bună, fără teama dezastrului nuclear, din care să fie lichidată împărțirea lumii în bogați și săraci și care să asigure o deplină egalitate și concurență între toate popoarele, în scopul progresului lor economico-social, al fărîrierii unei vieți demne, civilizate, pentru toate națiunile.

Dragi tovarăși și prieteni, Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Întărim în noul an cu încrederea deplină în forțele poporului nostru, în capacitatea sa creatoare.

Pe baza realizărilor de pînă acum, privim cu încredere deplină în realizarea programelor de dezvoltare economico-socială, în victoria socialismului și comunismului în patria noastră.

Să ne angajăm că vom acționa, fiecare, în spiritul concepției științifice despre lume și viață, a principiilor socialismului științific, ca acționați revoluționari, pe creșterea răspunderii în că, întărirea ordinii deplinei, a respectării lor de partid

rii, îndeplinirea năzuințelor pentru perfecționarea te domeniilor sociale.

Fie ca începem nostru n în toate tate, să triei noi progres stare și pe cele civilizației socialiste, să ducă mai puternică a forțelor materiale și spirituale, a independenței și suveranității României!

Fie ca anul 1989 să aducă popoarelor noi cuceriri pe calea dezarmării, pe calea păcii, a colaborării, a realizării unei lumi mai drepte și mai bune pentru toate națiunile lumii!

Cu prilejul Noului An, vă adresez, dragi compatrioți, cele mai calde urări revoluționare de noi și importante realizări pe calea înfloririi continue a României socialiste, a colaborării și prieteniei cu toate națiunile lumii!

Vă doresc, dragi tovarăși, din toată inima împlinirea tuturor năzuințelor de mai bine, satisfacții depline în muncă și viață, multă sănătate și fericire!

La mulți ani!

urmări din pag. 1 ● urmări din pag. 1 ● urmări din pag. 1 ● urmări din pag. 1 ● urmări din pag. 1

## Un debut pe măsura eforturilor

de dorința înscrierii rezultatelor muncii lor din acest an pe coordonatele dezvoltării intensive și eficiente, au asigurat funcționarea instalațiilor la parametri nominali, înregistrînd în primele două zile o depășire a planului producției-marfă cu 2 la sută. Și aici s-a pus un accent deosebit pe producția fizică, realizîndu-se la sortimentele metalurgice și cele chimice o depășire ce se situează între 1,5 și 4 la sută. Și aici, așa cum ne-a mărturisit ing. Boleslav Müller, directorul întreprinderii, întregul colectiv de oameni ai muncii este hotărît să transpună în fapte sarcinile reieșite din minunatul program adoptat de forumul democratic din luna noiembrie 1988, cu privire la dezvoltarea intensivă și trecerea României într-un nou stadiu, superior de dezvoltare. Această hotărîre este confirmată prin modul de acțiu-

ne a formațiilor de lucru conduse de maeștrii Ilarie Munteanu, Petre Tușneanu, Ioan Bența, Laurian Moldovan, Petru Novac, Nicolae Isailă, sing. Nicolae Rațiu și mulți alții.

## La înalta temperatură a abnegației muncitorești

Cu răspundere comunistă și înaltă probitate profesională cei 526 de oameni ai muncii de la Întreprinderea „Geamuri” Medias, care au lucrat la cuptoare în primele două zile ale lui 1989, au confirmat din plin dorința lor de a obține realizări însemnate, pe măsura prestigiului de care se bucură în țară și peste hotare. Obiectivul prioritar al acestor zile a fost realizarea planului la „geam tras”, lucru ce a impus o activitate susținută în fața vetrelor cu foc continuu. Așa se explică faptul că, în ziua de 1 ianuarie, s-a obținut cantitatea de 62 mii m.p. geam tras, iar în primul schimb din ziua de 2 ianuarie, 22 mii m.p. Condiții-

le create și buna organizare a producției și a muncii sînt garanții sigure pentru îndeplinirea planului, în continuare, în ritmuri susținute. Să mai notăm că formațiile de lucru conduse de maeștrii Ioan Rad și Constantin Man, potrivit realizărilor obținute sînt protagoniste acestui rodnic debut în noul an.

## Oameni la datorie

Bunea, Doina Pătrușel, pe surorile medicale Elena Mareș, Mioga Poplăcean, Paraschiva Căpătină, Gabriela Opris, Maria Popa, Carmen Cotigă, Otilia Preșcan și infirmierele Mariana Brad și Maria Diaconu. Competența profesională și dăruirea pentru semenii le-a caracterizat și de această dată activitatea. 053 — un număr telefonic mult solicitat. Pentru dispecerul de serviciu, Constantin Moise, de la Dispeceratul de taximetre al I.J.T.L. Sibiu, noaptea Anului Nou a însemnat un riguros examen profesional, o probă de

loc a... nervilor, căreia i-a făcut față cu brio. De la amabilul și deosebit de promptul dispecer mai sus amintit, am aflat că în noaptea de la cumpăna dintre ani, la dispoziția sibienilor au stat 27 taximetre, care au acoperit peste 500 comenzi. Firește, au mai existat și probleme cu diversi clienți, printre care un inspector silvic care a uitat să achite cursa, plătită pînă la urmă de gazda uitucului mușofir. Mai remarcăm modul conștiincios și eficient în care și-au făcut datoria șoferii Eugen Popa, Eugen Ioniță, Constantin Bălan, Iulia Marin, Ionel Nistor, Constantin Ambrozio, Mircea Neagu și Gerhard Theil. În final, o urare din partea dispecerului Constantin Moise: „Clienților onorate, la mulți ani cu sănătate și să prindă zile în șir, la Dispecerat un fir”.

Și în noaptea dintre ani, telefonistele Direcției Județene de Poștă și Telecomunicații Sibiu s-au aflat, ca de obicei, la datorie, ele asigurînd, cu promptitudine și amabilitatea cunoscute, legătura cu cei dragi și apropiați, prin intermediul telefonului. „A fost o noapte deose-

bită — ne-a spus Doina Popa, responsabilă de tură — și în ciuda numeroaselor solicitări, cred că am reușit să fim de folos clienților noștri. Am avut peste 450 de comenzi interurbane, toate rezolvate prompt. Și acum vă rog să notați numele colegelor mele care au asigurat serviciul de noapte la telefoane cu convorbiri interurbane și informații locale: Eugenia Hanzu, Maria Sireteanu, Olivia Stoia, Viorica Bogdan, Maria Carabageac, Elena Hauptmann, Aurica Verdes”.

Pe lucrătorii Stației C.F.R. Sibiu i-am găsit la posturile lor de muncă, vechind permanent traficul feroviar, pentru ca acesta să se desfășoare conform graficului și în deplină siguranță. „Trenurile de marfă și de călători au asigurat în condiții de deplină siguranță transportul — ne spune tovarășul Achim Tilvan, instructor stație Sibiu, care a fost de serviciu în noaptea de Revelion. Toate trenurile au circulat conform graficului de mers și nu am avut evenimente. Tura de serviciu, condusă de Nicolae Rada, și-a făcut conștiincios datoria”.

# TELEGRAME EXTERNE

● **Cu prilejul Anului Nou**, Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a adresat poporului sovietic un mesaj în care a pus în evidență rezultatele cu care s-a încheiat anul 1988 în Uniunea Sovietică.

Anul care a trecut va rămâne în memoria omenirii ca un an în care s-au înregistrat unele schimbări spre mai bine în viața internațională, deși umbrele trecutului s-au resimțit în politica mondială. Împreună cu țările socialiste — a precizat Mihail Gorbaciov —, cu celelalte popoare ale lumii vom acționa pentru ca omenirea să nu mai fie marcată de „război rece”, să pășească într-o nouă perioadă, perioadă în care resursele materiale și intelectuale să fie canalizate în întregime în folosul păcii, colaborării și propășirii omenirii.

● **La 2 ianuarie**, la Viena a avut loc o nouă întâlnire între reprezentanții statelor participante la Tratatul de la Varșovia și statele N.A.T.O. în cadrul consultărilor vizând elaborarea mandatului viitoarelor negocieri cu privire la reducerea trupelor și armelor convenționale în Europa, de la Atlantic la Ural.

● **De la 1 ianuarie** în R.F. Germania au eșecut chiriile, costul călătoriilor cu trenul și autobuzul, tarifele postale, ale consumului de gaze și prețul benzinei.

Tot la 1 ianuarie a intrat în vigoare legea privind reforma sistemului de ocrotire a sănătății care prevede reducerea alocațiilor bugetare în acest domeniu. Potrivit experților, urmează imediat a aplicării acestei legi o creștere a costului serviciilor medicale.

● **ponderată** a principalilor indicatori instrument al guvernului Sta-

toare a economiei americane, a înregistrat un recul de 0,2 la sută în noiembrie 1988. Acesta este un indiciu că rata de creștere a economiei S.U.A. se va reduce anul viitor, constată Ministerul american al Comerțului, care a dat publicității informația.

● **Intre 8 000—10 000** fermieri americani sînt amenințați pentru perioada următoare cu falimentul definitiv, relevă Administrația pentru problemele fermierilor din S.U.A., care a precizat că numărul fermierilor cu mari datorii față de stat care vor trebui să ia măsuri spre a evita falimentul se cifrează la 83 000. Datoriile fermierilor față de stat se ridică la 9 miliarde dolari.

● **La Tel Aviv** s-a făcut cunoscută, în prima zi a anului, decizia guvernului israelian de a majora, în medie cu 20 la sută, prețurile la petrol și la derivatele acestuia — relatează agenția Taniug.

● **Sărbătorirea Anului Nou** a fost însoțită, în diferite localități din Marea Britanie, de numeroase acte de violență și ciocniri, care s-au soldat chiar cu victime — relatează agenția China Nouă, citind surse ale forțelor de ordine britanice. Menționându-se că au fost operate 129 de arestări, se relevă, totodată, că un număr de 14 polițiști au fost răniți.

Toate acestea au determinat autoritățile britanice să preconizeze o serie de noi măsuri prin care să se combată actele de violență.

● **In Mesajul de Anul Nou** președintele Venezuelei, Jaime Lusinchi, a anunțat că guvernul a luat hotărârea să intrerupă, începând cu 17 ianuarie, plățile în contul datoriei externe. El a subliniat că situația creată în urma majorării datoriei externe a țării a devenit „de nesuportat”.

## CASA DE ECONOMII ȘI CONSEMNAȚIUNI

asigură tuturor depunătorilor, conform legii, multiple avantaje și drepturi cum sînt: garanția statului asupra sumelor păstrate la C.E.C., păstrarea secretului privind numele depunătorilor, operațiile efectuate și sumele economisite de aceștia, dobînzii și cîștiguri, scutiri de impozite și taxe pentru toate operațiile efectuate de unitățile C.E.C., dreptul de a împuternici alte persoane să dispună de sumele păstrate la C.E.C. pe timpul vieții titularului, dreptul de a lăsa moștenire sumele depuse la C.E.C. prin introducerea dispoziției testamentare, dreptul de a condiționa restituirea sumelor depuse.

Important de reținut că, pe libretetele de economii cu dobîndă și cîștiguri și pe libretetele de economii cu cîștiguri, în cursul anului 1988, **SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU** a acordat, prin trageri la sorți trimestriale, depunătorilor pe aceste instrumente de economisire un număr de 437 cîștiguri în valoare totală de 534 309 lei.

De asemenea, la tragerile la sorți lunare la obligațiunile C.E.C. s-au acordat un număr de 1213 cîștiguri în valoare totală de 6 582 000 lei, cîștiguri variind între 800 și 50 000 lei.

Cîștigurile ieșite la sorți se atribuie integral libretetelor de economii cu dobîndă și cîștiguri care au un sold mediu trimestrial egal cu cel puțin 10 la sută din valoarea cîștigului; dacă soldul mediu trimestrial este mai mic de 10 la sută din valoarea cîștigului se atribuie un cîștig de 10 ori mai mare decît soldul mediu trimestrial al libretetului.

La libretetele de economii cu cîștiguri ieșite la sorți, cîștigurile se acordă libretetelor care au în trimestrul pentru care se face tragerea un sold mediu trimestrial maxim care se ia în calcul la stabilirea cîștigului este de 20 000 lei și ca urmare cîștigul maxim poate fi de 50 000 lei.

La depunerile pe obligațiunile C.E.C. se acordă o dobîndă de 1,8 la sută pe an, care se atribuie integral sub formă de cîștiguri în numerar prin trageri la sorți lunare. În primele 10 zile ale fiecărei luni și în tot cursul lunii octombrie, obligațiunile C.E.C. se vînd la valoarea lor nominală, iar între 21 ale lunii și prețua tragerii la sorți se vînd cu diferențe de preț. (602)

## State

ARO Bună (18284) închiriumele (18044) nr. eliberată de în valoare de 156 (686-M)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd video recorder nou, televizor Diamant. Telefon 2 56 03, Sibiu. (18006)
- Vînd apartament liber — 3 camere, intrări separate, preț convenabil. Informații telefon 1 77 81. (18012)
- Vînd radiocasetofon dublu, stereo, nou. Telefon 6 01 65. (18013)
- Vînd casă, str. 23 August nr. 72, Tâlmăciu. Informații str. Aleea Castanilor, bloc 13, ap. 20, Tâlmăciu, după ora 15. (18015)
- Vînd video recorder. Sibiu, telefon 1 64 48. (17994)
- Vînd Dacia 1100, set motor nou. Telefon 4 28 77, orele 15—16. (17999)
- Cumpăr televizor color. Sibiu, telefon 3 83 52, după ora 18. (18019)
- Vînd televizor alb-negru „Diamant 253” adaptat video. Telefon 2 31 34. (18023)
- Vînd haină (Alain Delon) 3/4, cu glugă, tip Orăștie, de damă, mărimea 42—44. Telefon 4 98 55. (18204)
- Vînd palton de damă (Alain Delon), mărimea 44—46, rochie de mireasă. Telefon 1 75 91, după ora 18. (18206)
- Vînd magnetofon Rostov. Telefon 2 99 40, orele 17—19. (18036)
- Cumpăr mobilă suspendată de bucătărie. Telefon 1 17 38, orele 15—19. (18031)
- Cumpăr radiocasetofon nou, mașină de tricotat nr. 4 și televizor. Telefon 4 22 60. (18071)
- Vînd dublu casetofon Levis, 4 lungimi de undă, egalizator, două viteze, boxe detasabile 100 W, absolut nou. Telefon 2 56 00, după ora 18. (18038)
- Vînd înscăiere auto din 1981. Sibiu, telefon 3 03 67. (18043)
- Vînd Dacia 1300, stare bună. Str. Moara de Scoartă 24. (18042)
- Vînd clăpări 41—42 Rastinger, patine cu ghețe piele. 38. Telefon 4 76 54. (18082)
- Vînd Dacia 1410 și break, dia depozit. Telefon 4 75 08. (18084)
- Vînd haină damă (Alain Delon), nou, mărimea 44—46. Telefon 4 16 24. (18120)
- Cumpăr aspirator import, cărți beletristică — colecții. Sibiu, telefon 4 25 58. (18118)
- Vînd calculator Spectrum Sinter. Sibiu, telefon 4 25 64. (18123)
- Vînd Fiat 1300, stare perfectă de funcționare și clăpări noi, mărimea 42. Str. Uzinei, bloc 7 A, ap. 12. (18130)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer apartament două camere, confort I, Tereziian. Doresc două garsoniere confort I. Telefon 7 29 91. (18066)

### OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire bolnavă. Sibiu, telefon 2 18 85. (M.P.)

### INCHIRIERI

Primesc în gazdă elevi sau familie — intrare separată, central. Telefon 4 33 13. (18289)

● Femeie cu doi copii școlari, mici, doresc să închiriez apartament sau garsonieră, plata anticipat. Telefon 2 09 48. (18306)

### ANIVERSĂRI

Cu ocazia pensionării dragului nostru soț și tată, **DUMITRU CÂNDEA** din Gura Rîului, fi urăm multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”  
Soția și copiii (18281)

2 ianuarie, ziua cînd **CRIINA HOADREA** din Tâlmăciu împlinește frumoasa vîrstă de 18 ani. Mama, tata și fratele George îi urează cu dragoste „La mulți ani!”  
(18305)

La împlinirea vîrstei de 72 și respectiv 74 ani, dorim dragilor noștri părinți **ELISABETA** și **NICOLAE STANOVICI** — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”  
**Nelu, Chivuța, Dana și Neluțu** (18293)

Cu ocazia pensionării, dorim din inimă scumpului nostru soț, tată și bunice **SEPTIMIU ACELENESCU** sănătate, fericire, „La mulți ani!”  
Soția, copiii, ginerele, nurorele și nepoții (18310)

● Cu ocazia zilei de naștere, îi urăm dragei noastre mame **MARIA CRUCIAT** (Căpătioie) din Răsinari, „La mulți ani!”  
Copiii (18295)

### DECESE

● Cu profundă durere, cei două copii împreună cu familiile lor deplîng trecerea în neființă a bunei lor mame, soacra, bunice și străbunice **MARINA JIANU** — 93 ani —  
Inmormintarea — azi, 3 ianuarie 1989, ora 14, în comuna Răsinari. (1)

● S-a stîns incredibil de repede, la Arad, cunata, **EUGENIA OLTEANU** (născută Buian) — 64 ani —  
Pios omagiu  
Familia Popa Augustin

Soția, copiii, nora, ginerele și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață după o îndelungată și cumplită suferință a dragului lor  
**IOAN SCHITERLI**  
— 58 ani —  
om de aleasă generozitate și noblețe sufletească.  
Nu-l vom uita niciodată!  
Inmormintarea — azi, 3 ianuarie 1989, în comuna Orlat. (15)

Printre lacrimi și nori negri care ne-au întunecat sufletul aducem un ultim omagiu bunului nostru vecin  
**IOAN SCHITERLI**  
— 58 ani —  
Eternă amintire!  
(9) Familia Ruja Ioan

Cu adîncă durere deplîngem stingerea din viață după o boală îndelungată a scumpei noastre bunice și soacra  
**MARIA ACS** (92 ani)  
Inmormintarea — miercuri, 4 ianuarie, ora 11 din str. Tribunei 31.  
(14) Indurerata familie

Zdrobiți de durere anunțăm încetarea din viață după o lungă și grea suferință a mult iubitului nostru frate și cumnat  
**ALEXANDRU MARCOCI** (Săndel — 64 ani) (tehnician „Balanta”) Inmormintarea — miercuri, 4 ianuarie, ora 11, de la capela Cimitirului Sibiu.  
Familia Malîța, Iotu și Marcoci (11)

Un ultim omagiu unchiului nostru drag  
**SANDEL MARCOCI** om de o deosebită noblețe sufletească.  
(12) Reli și Ninel Malîța

Sîntem alături de colegul nostru **Bonese Constantin**, la greaua durere pricinuită de moartea tatălui său, și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.  
Colegii de la **SUCREE—I.R.E. Sibiu** (18308)

Deplîngem moartea fulgerătoare a fostului nostru coleg, ing. **MIRCEA IONESCU** și sîntem alături de familia îndoliată.  
Cotectivul Liceului Industrial Mirșa (18301)

S-a stîns din viață  
**AURELIA RASUCEANU** (Rica Suciu) — 85 ani —  
Inmormintarea a avut loc în ziua de 29 decembrie 1988.  
(18291) Familia

Cu inimile cernite de durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunice  
**NICOLAE FIRESCU**  
— 47 ani —  
Inmormintarea — azi, 3 ianuarie 1989, ora 12. Plecarea din strada Gh. Gheorghiu-Dej, bl. P 1.  
Va rămîne veșnic în amintirile noastre. (4)

Moartea nemiloasă mi-a răpit ireversibil de lingă mine pe scumpul și iubitul meu soț  
**NICOLAE FIRESCU**  
Flori și lacrimi este tot ce-i mai pot oferi cît voi trăi.  
(4) Soția Elena

Cu inimile cernite de durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunice  
**NICOLAE FIRESCU**  
— 47 ani —  
Inmormintarea — azi, 3 ianuarie 1989, ora 12. Plecarea din strada Gh. Gheorghiu-Dej, bl. P 1.  
Va rămîne veșnic în amintirile noastre. (4)

Moartea nemiloasă mi-a răpit ireversibil de lingă mine pe scumpul și iubitul meu soț  
**NICOLAE FIRESCU**  
Flori și lacrimi este tot ce-i mai pot oferi cît voi trăi.  
(4) Soția Elena

Vom păstra veșnic în suflet cu dragoste și recunoștință, chipul luminos al neprețuitului nostru tată și socru  
**NICOLAE FIRESCU**  
Liliana și Dorel Vălsănescu (4)

S-a stîns din viață prea de timpuriu iubitul nostru tată, socru și bunice  
**NICOLAE FIRESCU**  
Va rămîne veșnic în amintirea noastră.  
**Dana, Oana și Nicu Firescu** (4)

Sîntem alături de familia Firescu la greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost  
**NICOLAE FIRESCU** prieten apropiat, om de mare omenie.  
Familia Haras și Macrea (10)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, a dragului nostru soț, tată, socru și bunice  
**IOAN MARCU** (65 ani)  
Inmormintarea — azi, 3 ianuarie, în Șoroștin.  
Soția Maria, copiii Nelu, Tiluca și Geta cu familiile (17)

Regretăm profund trecerea în neființă a bunului nostru cuscru.  
**IONEL MARCU**  
Familia Giurgiu și Moldovan (18)

● Au trecut 2 ani de la moartea fulgerătoare, la 31 decembrie, a dragului nostru nepot, **REINHOLD NOWAK** — 13 ani —  
Amintirea lui va rămîne vie în inimile noastre.  
(18261) Bunicii

● Pașii mei se îndreaptă neobosiți la tristul mormînt unde odihnesc scumpul și neuitații mei.  
**ADRIANA MOLDOVAN** (fiică) de la al cărui deces au trecut 13 ani și  
**DUMITRU MOLDOVAN** (soț) Soția cu familia (18095)

1 ianuarie — zi tristă, cînd ne-a părăsit fratele nostru  
**VASILE BRATU** (Armen) trecut în eternitate.  
Surorile și nepotul Vasile (18264)

Pios omagiu de dragoste și prețuire, la 10 ani de la decesul celui care a fost  
**VASILE BRATU** (Armen) Soția și copiii cu familiile (18265)

Au trecut trei ani de dor și jale de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, scumpa noastră soție, mamă și bunică,  
**ANA CIOCA**  
Multe flori și lacrimi presărate pe mormîntul său și o amintire veșnică.  
Soțul Ilie, copiii — Ilie, Ionel, nurorele — Doina și Gabi, nepoțica Alexandra (18300)

**MULTUMIRI**  
Multumim rudelor, vecinilor, colegilor de serviciu, prietenilor, care prin prezență, telegrame și flori au fost alături de noi în clipele de despărțire de cea care a fost  
**MARIA OCNERIU** Copiii (7)

Multumim și pe această cale, tuturor celor care, în clipele grele, cu gîndul, prezență, lacrimi, flori și telegrame în mod special conducătorilor comunei și întreprinderii de sticlă din Avrig, C.P.A.D.M. Avrig, I.M. Mirșa, prietenilor și cunoșcuților din Avrig, Sibiu, Miercurea Sibiului și celelalte localități, care au fost alături de noi în greaua pierdere suferită prin decesul scumpului nostru  
**STOICA VASILE, RODICA și DOREL** (din Avrig)  
Copiii: Stoica Gabriel, Radu și Vasiliță; mama Ana din Avrig; familia Stoica Gheorghie din Miercurea Sibiului (8)